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Description générée automatiquement]Activités Phase 2 : la fraction pour comparer.
Activité 1 : le crayon 
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[image: ]Activité 3 : les agriculteurs 
Entre 1955 et 2013, le nombre d’agriculteurs a été divisé par cinq.
Complète les phrases : 
« Le nombre d’agriculteurs de 2013 est le ……………………………………….. de celui de 1955. »
« Le nombre d’agriculteurs de 2013 est  de celui de 1955. »

Activité 4 : la croissance du bébé
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a/ Donne le poids moyen d’un enfant de 3 ans.
b/ Complète : 
Le poids d’un enfant de 3 ans est le ……………….. de celui du bébé.
Le poids du bébé est le …………  de celui d’un enfant de 3 ans.
[image: ] Activité 5 : le drapeau espagnol
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C. Je compléte avec un nombre a virgule :

Lalongueur du drapeauespagnolest

fois plus grand que sa hauteur.
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On peut I'expliquer
avec les hauteurs
des bandes r

et jaunes du drapeau.
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Je compléte : leaayonrougeest fois plus grand que le crayon vert.

La longueur du crayon rouge est le de la longueur du crayon vert.

La longueur du crayon vert est le de la longueur du crayon rouge,

représenté par lafraction
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Je compléte :
La hauteur totale de I'iceberg est _ _ fois plus grande
que celle de sa partie visible, au-dessus de I'eau.

La hauteur de sa partie visible est donc
de sa hauteur totale.
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A. Je compléte

La hauteur de la bande rouge est égalea
de la hauteur du drapeau.

La hauteur de la bande jaune est égale a la
de la hauteur du drapeau.

La hauteur de la bande jaune est égale au
de |2 hauteur de la bande rouge.
1

B. )'explique pourquoi la fraction 5 ot égale a la fraction % :
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